I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
A’ TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: AAT'EBPA

OEMA 1
A.  Na yopaktnpicete kKobepid amd Tig TPOTAGELS TOV aKoAoVBOUY m¢g Xmot (X) | AavBaopévn (A), ypdeovtag otnyv
KOAAQ Gag, dimha oTov apBpd mov aviietoryel og Kabepid amd avtég To ypauua X av 1 tpdtacn etvet oo, N To

yphpupo A av ovtr givar AdBoc.

a) ['o omolovsdnmote pun apvnrikovs apBpovg a, B oydet: \/m = J& + \/E .

B) Av p>0, tote 1oy0EL 1 I0odVVaic: | X< p<<—p<x<p.

v) H e&lowon X' =a, pe v meptrtd guowod kot o < 0, Exel Avon mv X = {/m .

0) o omowdnmote cuvdpmon f ¢ omolog N YPAPIKY TOPAGTACT) OLEPYKETOL GO TO CTUEID M(3,5) 1oyvEL
f(5)=3.

€) Tpeic un undevikoi apidpoi a, B, y ivor Stodoyikoi Hpot YEOUETPIKHG TPOOSOV, av Kat udvo av ioydet B> = oy .

B.  No omodei&ete 6T1 0 VIooTOg OpOg LG aptOInTIKNG TPood3ov HE TPOTO OPO o, Kal dlopopd o stva:

o, =04 +(v—1)0)

OEMA 2

Aivovtou o1 Ttopaocticelg: A= (X - 2)2 ko B = 43[(2 - X)3 , OTOL X TPOYHOTIKOG aplOpodg.
o) T moteg Tpég Tov X opiletar n mapdotacn A ;
B) [Ma moteg Tyéc Tov X opiletor N mopdotaon A ;

v)  Na deiete 011, yio kabe X <2, 1oyvet A=B.

OEMA 3
Atverartotpidvopo f(x)=2ax*—4x +1 -3, A#0. Na Bpeite Tig Tytég T00 A ote:
A. megiomon va €yel do pileg X, X, :

a) dvioeg,

B) etepoonpeg,

Y) pe XX, +X,X5 <4.

B. vowyder f(x)<0 yakibe xeR.




OGEMA 4
x> —5|x|+6

Atvetarn ovvaptnon f(x) = X3

o) No Bpeite 1o nedio opiopod A g f .

B)  No anodeifete o1ty kabe X € A woyvet f(x)=|x|-2.

y) T XeA,vaMoete my eéicoon (f (x)+ 2)2 —4f(x)-5=0.




